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令和７年４月 17 日 
教育委員会４月定例会 

報告事項 
教育総務部教育政策課 

◎横須賀市教育アンケート結果について 

 

 

１ 調査目的 

  児童生徒、一般市民、保護者、教員が「教育に対して何を望んでいるのか」

「横須賀の目指す教育の姿」をどう捉えているかなど、現行の教育大綱・教育

振興基本計画に掲げる目標・施策に対する実感や、望ましい学校像、教員像等

を問い、教育振興基本計画に基づく後期実施計画の策定、今後の教育政策の参

考とするために実施しました。 

 

２ 実施時期 

 令和６年（2024 年）10 月１日～10 月 31 日 

 

３ 調査対象 

（１）児童生徒 

 ［小学校、中学校、高等学校、ろう学校］ 

区分 配布数 回答数 回答率 Ｒ２回答率 

児童生徒 1,325 1,112 83.9% 89.2％ 

  ※回答方法を「紙」から「インターネット」へ変更。 

（２）一般市民・保護者・教員 

①一般市民［無作為に抽出した方］ 

②保護者［小学校、中学校、高等学校、ろう学校、養護学校］ 

③教員［小学校、中学校、高等学校、ろう学校、養護学校］ 

区分 配布数 
回答数 

回答率 
Ｒ２ 

回答率 紙 インターネット 計 

一般市民 2,000 341 110 451 22.6% 30.2% 

保護者 487 － 200 200 41.1% 70.1% 

教員 590 － 513 513 86.9% 76.3% 

計 3,077 341 823 1,164 37.8% 44.9% 

※保護者、教員の回答方法を「紙」又は「インターネット」から「インターネ

ット」へ変更。 
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４ アンケート調査結果（一部抜粋） 

＜児童生徒＞ 

［問］あなたは、自分は大切な存在だと思いますか。 

校種 計 
とても 

そう思う 
そう思う 

あまりそう

思わない 

そう思わ

ない 
無回答 

小学生 446 
39.7% 35.0% 18.8% 6.3% 0.2% 

（177） （156） （84） （28） （1） 

中学生 419 
28.2% 47.5% 18.9% 3.1% 2.4% 

（118） （199） （79） （13） （10） 

高校生 247 
30.8% 39.7% 21.9% 7.7% 0.0% 

（76） （98） （54） （19） （0） 

＜前回アンケートとの比較＞ 

「とてもそう思う」「そう思う」を合わせた回答割合 

校種 令和６年 令和２年 差 

小学生 74.7% 71.7% ＋3.0% 

中学生 75.7% 60.3% ＋15.4% 

高校生 70.5% 66.5% ＋4.0% 

 

［問］あなたは、将来の夢や目標がありますか 

校種 計 

はっきり

としたも

のがある 

なんとなく

だがある 
ない わからない 無回答 

小学生 446 
47.3% 39.0% 5.6% 7.2% 0.9% 

（211） （174） （25） （32） （4） 

中学生 419 
26.7% 46.3% 14.6% 11.7% 0.7% 

（112） （194） （61） （49） （3） 

高校生 247 
40.9% 44.9% 8.1% 5.7% 0.4% 

（101） （111） （20） （14） （1） 

＜前回アンケートとの比較＞ 

「はっきりとしたものがある」「なんとなくだがある」を合わせた回答割合 

校種 令和６年 令和２年 差 

小学生 86.3% 80.4% ＋5.9% 

中学生 73.0% 71.1% ＋1.9% 

高校生 85.8% 78.3% ＋7.5% 

 

 


